



## FE DE ERRATAS

EXPEDIENTE 2024 00000075

### CONTRATACIÓN DE LOS SERVICIOS BANCARIOS PARA EL ORGANISMO AUTÓNOMO CENTRO NACIONAL DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA

Se hace constar que en el cuadro de características punto I.3.1. Valor estimado, se ha advertido la existencia de una errata:

- En el punto I.3.1. Valor estimado indica en cifra 54.539,10€, cuando debería poner en cifra 36.232,80€. Por tanto:

#### DONDE DICE:

**Punto I.3.1. Valor estimado. En cifra 54.539,10€**

#### DEBE DECIR:

**Punto I.3.1. Valor estimado. En cifra 36.232,80€**

(Firmado digitalmente)

El Presidente del Organismo Autónomo  
Centro Nacional de Información Geográfica

Lorenzo García Asensio